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ICONOGRAFIA
ICONOGRAPHIC | ICONOGRAPHIQUE | ICONOGRÁFIA

PAREDE ENCASTRAR
WALL RECESSED | MURAL ENCASTRÉ | EMPOTRAR EN PARED

TETO ENCASTRAR
CEILING RECESSED | ENCASTRÉ PLAFOND | EMPOTRAR EN LE TECHO

PAREDE SALIENTE
WALL SALIENT | MURAL SALIENT | SALIENTE DE PARED

CLASSE DE ISOLAMENTO I
INSULATION CLASS I | CLASSE DE PROTECTION I | CLASE DE AISLAMIENTO I

TETO SALIENTE
CEILING SALIENT | SAILLIE PLAFOND | SALIENTE DE TECHO

FORMATO DO CORTE (mm)
CUT FORMAT | FORMAT ET COTES | FORMATO DE CORTE

FORMATO DO CORTE (mm)
CUT FORMAT | FORMAT ET COTES | FORMATO DE CORTE

ROTAÇÃO 1 EIXO
ROTATION IN 1 DIRECTION | ORIENTATION DANS 1 DIRECTION |  ORIENTATION EN 1 DIRECCIÓN

ROTAÇÃO 2 EIXO
ROTATION IN 2 DIRECTIONS | ORIENTATION DANS 2 DIRECTIONS |  ORIENTATION EN 2 DIRECCIONES

CONTROLADOR INCLUÍDO
CONTROLLER INCLUDED | CONTRÔLEUR INCLUS | CONTROLADOR INCLUIDO 

CONEXÃO WIFI
WIFI CONNECTION | CONNEXION WIFI | CONEXIÓN WIFIWIFI

CONTROLADOR NÃO INCLUÍDO
CONTROLLER NOT INCLUDED | CONTRÔLEUR NON INCLUS | CONTROLADOR NO INCLUIDO

MACHO
MALE | MÂLE | MACHO

NÚMERO DE ENTRADAS
INPUT NUMBER | NOMBRES D’ENTRÉES | NÚMERO DE ENTRADAS

FÊMEA
FEMALE | FEMELLE | HEMBRA

CLASSE DE ISOLAMENTO II
INSULATION CLASS II | CLASSE DE PROTECTION II | CLASE DE AISLAMIENTO II

PILHA RECARREGÁVEL
RECHARGEABLE BATTERY | BATTERIE RECHARGEABLE | BATERÍA RECARGABLE

PILHA
BATTERY | BATTERIE | BATERÍA

SEM BOTÃO
WITHOUT BUTTON | SANS BOUTON | SIN BOTÓN

COMPRIMENTO DO CABO
CABLE LENGTH | LONGUEUR DE CABLE | LONGITUD DEL CABLE

SEM CABO
WITHOUT CABLE | SANS CABLE | SIN CABLE

BOTÃO INCLUÍDO
BUTTON INCLUDED | BOUTON INCLUS | BOTÓN INCLUIDO

IMÁN INCLUÍDO
INCLUDED MAGNET | AIMANT INCLUIDO | IMÁN INCLUIDO

PROGRAMAÇÃO SEMANAL
WEEKLY SCHEDULE | HORAIRE HEBDOMADAIRE | PROGRAMACIÓN SEMANAL

TRANSFORMADOR
TRANSFORMER | TRANSFORMATEUR | TRANSFORMADOR

ESPESSURA DO CABO (mm)
CABLE THICKNESS (mm) | EPAISSEUR DE CÂBLE (mm) | ESPESOR DEL CABLE (mm)

DIMÁVEL
DIMMABLE | DIMMABLE | REGULABLE

PROTEÇÃO PARA CRIANÇAS
CHILDREN PROTECTION | PROTECTION POUR ENFANTS | PROTECIÓN PARA NIÑOS

CONEXÃO BLUETOOTH
BLUETOOTH CONNECTION | CONNEXION BLUETOOTH | CONEXIÓN BLUETOOTH

PROGRAMAÇÃO DIÁRIA
DAILY SCHEDULE | HORAIRE QUOTIDIEN | PROGRAMACIÓN DIARIA

CAMPAINHA
DOORBELL | SONNETTE | TIMBRE

ANALÓGICO
ANALOG | ANALOGIQUE | ANALÓGICO

DIGITAL
DIGITAL | NUMÉRIQUE | DIGITAL

12.00

TOMADA USB
USB SOCKET | PRISE USB | TOMA USB
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CORES E ACABAMENTOS
COULORS AND FINISHES | COULEURS ET FINITIONS | COLORES Y ACABADOS

PRETO
BLACK | NOIR | NEGRO

BRANCO
WHITE | BLANC | BLANCO

GR CINZENTO
GREY | GRIS | GRIS

AMARELO
YELLOW | JAUNE | AMARILLO

AZUL
BLUE | BLEU | AZUL

VERDE
GREEN | VERT | VERDE

LARANJA
ORANGE | ORANGE | NARANJA

MARFIM
IVORY | IVOIRE | MARFIL

CASTANHO
BROWN | MARRON | MARRÓN

VERDE / AMARELO
GREEN / YELLOW | VERT / JAUNE | VERDE / AMARILLO

CASQUILO E40
E40 LAMPHOLDER | DOUILLE E40 | SOPORTE E40

CASQUILO E27
E27 LAMPHOLDER | DOUILLE E27 | SOPORTE E27

CASQUILO E14
E14 LAMPHOLDER | DOUILLE E14 | SOPORTE E14

CASQUILO G5
G5 LAMPHOLDER | DOUILLE G5 | SOPORTE G5

CASQUILO G12
G12 LAMPHOLDER | DOUILLE G12 | SOPORTE G12

CASQUILO G9
G9 LAMPHOLDER | DOUILLE G9 | SOPORTE G9

CASQUILO G13
G13 LAMPHOLDER | DOUILLE G13 | SOPORTE G13

CASQUILO GU5.3
GU5.3 LAMPHOLDER | DOUILLE GU5.3 | SOPORTE GU5.3

CASQUILO GU10
GU10 LAMPHOLDER | DOUILLE GU10 | SOPORTE GU10

CASQUILO GX53
GX53 LAMPHOLDER | DOUILLE GX53 | SOPORTE GX53

CASQUILO R7S
R7S LAMPHOLDER | DOUILLE R7S | SOPORTE R7S

VERMELHO
RED | ROUGE | ROJO
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GRAU DE PROTEÇÃO IP
IP PROTECTION DEGREE | INDICE DE PROTECTION IP | ÍNDICE DE PROTECCÍON IP

SEM PROTECÇÃO CONTRA CORPOS SÓLIDOS
WITHOUT PROTECTION AGAINST SOLID BODIES 

SANS PROTECTION CONTRE LES CORPS LIQUIDES 
SIN PROTECCIÓN CONTRA CUERPOS SÓLIDOS

SEM PROTECÇÃO CONTRA A ÁGUA
WITHOUT PROTECTION AGAINST WATER 
SANS PROTECTION CONTRE L’EAU 
SIN PROTECCIÓN CONTRA AGUA

PROTECÇÃO CONTRA SÓLIDOS DE DIÂMETRO >50MM
PROTECTION AGAINST SOLID BODIES WITH DIAMETER >50MM 

PROTECTION CONTRE LES CORPS SOLIDES DE DIAMÈTRE >50MM 
PROTECCIÓN CONTRA CUERPOS SÓLIDOS DE DIÁMETRO >50MM

PROTECÇÃO CONTRA QUEDA DE GOTAS DE ÁGUA NA VERTICAL
PROTECTION AGAINST VERTICAL FALL OF WATER DROPS 
PROTECTION CONTRE LES GOUTTES D’EAU À LA VERTICALE 
PROTECCIÓN CONTRA CAÍDA DE GOTAS DE AGUA EN LA VERTICAL

PROTECÇÃO CONTRA SÓLIDOS DE DIÂMETRO >12MM
PROTECTION AGAINST SOLID BODIES WITH DIAMETER >12MM 

PROTECTION CONTRE LES CORPS SOLIDES DE DIAMÈTRE >12MM 
PROTECCIÓN CONTRA CUERPOS SÓLIDOS DE DIÁMETRO >12MM

PROTECÇÃO CONTRA QUEDA DE GOTAS DE ÁGUA COM ÂNGULO MÁXIMO DE 15°
PROTECTION AGAINST VERTICAL FALL OF WATER DROPS IN A MAXIMUM ANGLE OF 15° 
PROTECTION CONTRE LA CHUTE DE GOUTTES D’EAU AVEC UN ANGLE MAXIMUM DE 15°
PROTECCIÓN CONTRA CAÍDA DE GOTAS DE AGUA CON ÁNGULO MÁXIMO DE 15°

PROTECÇÃO CONTRA SÓLIDOS DE DIÂMETRO >2.5MM
PROTECTION AGAINST SOLID BODIES WITH DIAMETER >2.5MM 

PROTECTION CONTRE LES CORPS SOLIDES DE DIAMÈTRE >2.5MM 
PROTECCIÓN CONTRA CUERPOS SÓLIDOS DE DIÁMETRO >2.5MM

PROTECÇÃO CONTRA QUEDA DE GOTAS DE ÁGUA COM ÂNGULO MÁXIMO DE 60°
PROTECTION AGAINST VERTICAL FALL OF WATER DROPS IN A MAXIMUM ANGLE OF 60° 
PROTECTION CONTRE LA CHUTE DE GOUTTES D’EAU AVEC UN ANGLE MAXIMUM DE 60°  
PROTECCIÓN CONTRA CAÍDA DE GOTAS DE AGUA CON ÁNGULO MÁXIMO DE 60° 

PROTECÇÃO CONTRA SÓLIDOS DE DIÂMETRO >1MM
PROTECTION AGAINST SOLID BODIES WITH DIAMETER >1MM 

PROTECTION CONTRE LES CORPS SOLIDES DE DIAMÈTRE >1MM 
PROTECCIÓN CONTRA CUERPOS SÓLIDOS DE DIÁMETRO >1MM

PROTECÇÃO CONTRA PROJECÇÃO DE ÁGUA
PROTECTION AGAINST WATER PROTECTION 
PROTECTION CONTRE LES JETS D’EAU 
PROTECCIÓN CONTRA PROYECCIÓN DE AGUA

PROTECÇÃO CONTRA POEIRAS
TOTALLY SEALED AGAINST DUST 

PROTECTION CONTRE LES POUSSIÈRES 
PROTECCIÓN CONTRA POLVO

PROTECÇÃO CONTRA JATOS DE ÁGUA
PROTECTION AGAINST WATER JETS 
PROTECTION CONTRE LES JETS D’EAU 
PROTECCIÓN CONTRA CHORROS DE AGUA

ESTANQUE A POEIRAS
TOTALLY SEALED AGAINST DUST 

TOTALEMENT ÉTANCHE CONTRE LES POUSSIÈRES 
TOTALMENTE VEDADO A POLVO

PROTECÇÃO CONTRA JATOS DE ÁGUA FORTES (12,5MM)
PROTECTION AGAINST POWERFUL WATER JETS (MAX. 1M) 
PROTECTION CONTRE LES JETS D’EAU HAUTE-PRESSION 
PROTECCIÓN CONTRA CHORROS DE AGUA FUERTES

PROTECÇÃO CONTRA EFEITOS DE IMERSÃO (MÁX. 1M)
PROTECTION AGAINST DIPPING EFFECTS (MAX. 1M) 
PROTECTION CONTRE LES EFFETS DE L’IMMERSION (MAX. 1MT) 
PROTECCIÓN CONTRA EFECTOS DE INMERSIÓN (MÁX. 1MT)

PROTEÇÃO CONTRA IMERSÃO PROLONGADA (MÁX. 1M)
PROTECTION AGAINST PROLONGED DIP 
PROTECTION CONTRE L’IMMERSION PROLONGUÉE 
PROTECCIÓN CONTRA INMERSIÓN PROLONGADA

0
IP

1
2
3
4
5
6

0
1
2
3
4
5
6
7
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SMART HOME | SMART HOME | SMART HOME
SMART HOME

LINK
LINK | LINK | LINK

CASAMBI
CASAMBI | CASAMBI | CASAMBI

Aconselhamos e fornecemos todo o tipo de soluções CASAMBI. Por favor, entre em contato connosco.

We advise and supply all type of CASAMBI solutions. Please contact us.

Nous conseillons et fournissons tout type de solutions CASAMBI. Contactez nous s’il vous plait.

Asesoramos y suministramos todo tipo de soluciones CASAMBI. Por favor contáctenos.

RECEPTOR DE 1 E 2 
CANAIS

RECEPTOR DE 1 CANAL CONT. MOTORRECEPTOR DE 1 
CANAL TRIAC

RECEPTOR DE 1 
CANAL TRIAC

RECEPTOR 0-10V

INT. / BASCULANTE 
SIMPLES

INT. / BASCULANTE
DUPLO

INT. / BASCULANTE 
SIMPLES

INT. / BASCULANTE
DUPLO

IP67 IP67IP67IP67

PUSH-BUTTON 
POUSSOIR À BASCULE

PULSADOR 

PUSH-BUTTON 2WAYS
POUSSOIR À BASCULE DOUBLE 

PULSADOR DOBLE

PUSH-BUTTON 
POUSSOIR À BASCULE

PULSADOR 

PUSH-BUTTON 2WAYS
POUSSOIR À BASCULE DOUBLE 

PULSADOR DOBLE

1 AND 2 CHANNEL RECEPTOR
RÉCEPTEUR À 1 ET 2 CANAUX
RECEPTOR DE 1 Y 2 CANALES

1 CHANNEL RECEPTOR
RÉCEPTEUR À 1 CANAUX
RECEPTOR DE 1 CANAL

ENGINE CONTROLLER
CONTRÔLEUR DE MOTEUR
CONTROLADOR DE MOTOR

1 CHANNEL RECEPTOR TRIAC 
RÉCEPTEUR À 1 CANAUX TRIAC
RECEPTOR DE 1 CANAL TRIAC

1 CHANNEL RECEPTOR TRIAC 
RÉCEPTEUR À 1 CANAUX TRIAC
RECEPTOR DE 1 CANAL TRIAC

RECEPTOR 0-10V 
RÉCEPTEUR 0-10V 
RECEPTOR 0-10V

WIFI

WIFI

MINI
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LIGHTING AND ENERGY CONTROL  | GESTION DE L’ÉNERGIE ET D’ÉCLAIRAGE | GESTIÓN DE ENERGIA Y ILUMINACIÓN
GESTÃO DE ILUMINAÇÃO E ENERGIA

GLOBO SENSE

DETECT-76.20

DETECT IP65

OVNI SENSE

DETECT 2X

DETECT-R IP44

DETECT 45

SENSOR 1020

IP44 IP65 IP65

IP44

IP65 IP65 IP65

IP65

GATE SENSE

DETECT-E IP65

DETECT SLIM

MINI SENSE

SENSOR 1030

SENSE PARK

SENSOR 1010

SENSE PARK DIM

IP44

IP65

55mm 66mm

65mm 55mm 14mm

WALL PUSH SENSE

CONTROL SENSE IP65

DETECT-S

SOCKET SENSE

SENSORES
SENSORS | DÉTECTEURS | SENSORES
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LIGHTING AND ENERGY CONTROL  | GESTION DE L’ÉNERGIE ET D’ÉCLAIRAGE | GESTIÓN DE ENERGIA Y ILUMINACIÓN
GESTÃO DE ILUMINAÇÃO E ENERGIA

WALLDETECT SOUND LYNCE CELLULA IP66

IP65

BLOCK CELL

IP44

CONT. MONOFÁSICO 
DIGITAL

CONT. MONOFÁSICO 
ANALÓGICO

CONT. DIGITAL 
DIN 1P

CONT. DIGITAL 
DIN 4P

CONTADOR DE ENERGIA
ENERGY METERS | COMPTEUR D’ENERGIE | MEDIDOR CONSUMO ELÉCTRICO

50A 32A 100A40A
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LIGHTING AND ENERGY CONTROL  | GESTION DE L’ÉNERGIE ET D’ÉCLAIRAGE | GESTIÓN DE ENERGIA Y ILUMINACIÓN
GESTÃO DE ILUMINAÇÃO E ENERGIA

INTERRUPTOR HORÁRIO
TIME SWITCHES | INTERRUPTEURS HORARIES | INTERRUPTORES HORARIOS

IH.D.S.16 IH.A.D.16 IH.A.D.1M

PROG DIÁRIAPROG SEMANAL

SEMANAL
WEEKLY

HEBDOMADAIRE
SEMANAL

WEEKLY
HEBDOMADAIRE

SEMANAL

DIÁRIA
DAILY

QUOTIDIEN
DIARIA

DAILY
QUOTIDIEN

DIARIA

DIÁRIA
DAILY

QUOTIDIEN
DIARIA

12.00
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APARELHAGEM SALIENTE
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SURFACE MOUNTING MECHANISMS | APPAREILLAGE MURAL | SERIES DE MECANISMOS
APARELHAGEM SALIENTE

IP20

SALI IP20
SALI IP20 | SALI IP20 | SALI IP20

COMUTADOR ESCADA

IP20

TWO-WAY SWITCH

VA-ET VIENT

CONMUTADOR

COMUTADOR LUSTRE

IP20

TWO CIRCUITS SWITCH

DOUBLE ALLUMAGE

DOBLE INTERRUPTOR

COMUTADOR ESCADA DUPLO

IP20

DOUBLETWO-WAY SWITCH

VA-ET VIENT DOUBLE

DOBLE CONMUTADOR

BOTÃO BASCULANTE

IP20

ROCKET PUSH-BUTTON 

POUSSOIR À BASCULE

PULSADOR 

INVERSOR GRUPO

IP20

INTERMEDIATE SWITCH

PERMUTATEUR

CONMUTADOR DE CRUCE 

IP20

TOMADA TV-TERMINAL

EQUALIZED TV SOCKET (TERMINAL TYPE)

PRISE TV EGALISÉE FINALE

TOMA TV ECUALIZADA FINAL 

TOMADA SCHUKO C/ OBTURADOR SALIENTE

IP20

SAFETY EARTH SOCKET (SCHUKO TYPE)

PRISE DE COURANT SCHUKO AVEC PROTECTION

BASE SCHUKO CON PROTECCIÓN

TOMADA 2P C/ OBTURADOR

IP20

SAFETY SINGLE PHASE SOCKET

PRISE DE COURANT 2P AVEC PROTECTION

BASE 2P CON PROTECCIÓN

P. 21

TOMADA DUPLA SCHUKO

IP20

TWO EARTH SOCKETS (SCHUKO TYPE)

PRISE DOUBLE DE COURANT SCHUKO

DOBLE BASE SCHUKO

INTERRUPTOR UNIPOLAR

IP20

SINGLE POLE SWITCH

INTERRUPTEUR UNIPOLAIRE

INTERRUPTOR UNIPOLAR
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SURFACE MOUNTING MECHANISMS | APPAREILLAGE MURAL | SERIES DE MECANISMOS
APARELHAGEM SALIENTE

IP20 IP20

TOMADA RJ45 CAT.6 UTP

RJ45 CAT. 6 UTP SOCKET

PRISE INFORMATIQUE RJ45 CAT. 6 UTP

TOMA INFORMÁTICA RJ45 CAT 6 UTP

TOMADA RJ45 CAT.5e UTP

RJ45 CAT. 5E UTP SOCKET

PRISE INFORMATIQUE RJ45 CAT. 5E UTP

TOMA INFORMÁTICA RJ45 CAT 5E UTP
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SURFACE MOUNTING MECHANISMS | APPAREILLAGE MURAL | SERIES DE MECANISMOS
APARELHAGEM SALIENTE

TOMADA SCHUKO C/ OBTURADOR TOMADA DUPLA SCHUKO C/ OBTURADOR

SAFETY EARTH SOCKET (SCHUKO TYPE)

PRISE DE COURANT SCHUKO AVEC PROTECTION

BASE SCHUKO CON PROTECCIÓN

TWO SAFETY EARTH SOCKETS (SCHUKO TYPE) IN A 
DOUBLE HORIZONTAL BASE

PRISE DOUBLE DE COURANT SCHUKO HORIZONTALE 
AVEC PROTECTION

PRISE DOUBLE DE COURANT SCHUKO HORIZONTALE 
AVEC PROTECTION

SALI IP65
SALI IP65 | SALI IP65 | SALI IP65

INTERRUPTOR UNIPOLAR

IP65IP65

SINGLE POLE SWITCH

INTERRUPTEUR UNIPOLAIRE

INTERRUPTOR UNIPOLAR

IP65 IP65

IP65 IP65

IP65 IP65

COMUTADOR ESCADA

TWO-WAY SWITCH

VA-ET VIENT

CONMUTADOR

COMUTADOR LUSTRE

TWO CIRCUITS SWITCH

DOUBLE ALLUMAGE

DOBLE INTERRUPTOR

COMUTADOR ESCADA DUPLO

DOUBLETWO-WAY SWITCH

VA-ET VIENT DOUBLE

DOBLE CONMUTADOR

BOTÃO BASCULANTE

ROCKET PUSH-BUTTON 

POUSSOIR À BASCULE

PULSADOR 

BOTÃO BASCULANTE LUMINOSO

ROCKET PUSH-BUTTON WITH ORIENTING LIGHT

POUSSOIR À BASCULE LUMINEUX

PULSADOR LUMINOSO
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PANELBOARDS | TABLEAUX ELÉCTRIQUES | CUADROS ELÉCTRICOS
QUADROS ELÉTRICOS

OCEANUM 4

OCEANUM 36 CH. OCEANUM
4,8,12,18,24

CH. OCEANUM
36

OBTURADOR 4M

OCEANUM 8 OCEANUM 12 OCEANUM 18 OCEANUM 24

IP65

IP65

IP65 IP65 IP65 IP65

QUADRO IP65
PANELBOARDS IP65 | TABLEAUX IP65 | CUADRO IP65

GR

GR

GR GR GR GR

140x210x100mm

335x610x145mm

215x210x100mm 295x260x140mm 410x286x140mm 295x420x140mm
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PANELBOARDS | TABLEAUX ELÉCTRIQUES | CUADROS ELÉCTRICOS
QUADROS ELÉTRICOS

OBTURADOR 4M

QM.SP.4

QM.SP.36

QM.SP.8 QM.SP.12 QM.SP.18 QM.SP.24

QUADRO SALIENTE
SURFACE MOUNTING PANELBOARD | TABLEAUX À SAILLIE | CUADRO SALIENTE

110x200x100mm 185x200x100mm 255x200x100mm 365x225x100mm 270x325x100mm

270x460x100mm
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PANELBOARDS | TABLEAUX ELÉCTRIQUES | CUADROS ELÉCTRICOS
QUADROS ELÉTRICOS

QM.EP.4

QM.EP.36

QM.EP.8 QM.EP.12 QM.EP.18 QM.EP.24

QUADRO ENCASTRAR
FLUSH MOUNTING PANELBOARD | TABLEAUX À ENCASTRER | CUADRO DE EMPOTRAR

115x200x60mm

255x440x70mm

200x186x60mm 260x200x60mm 365x220x70mm 310x260x70mm

OBTURADOR 4M
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CORTE E PROTEÇÃO
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COMMERCIAL DISTRIBUTION DEVICES | APARELLAGES MODULAIRES | DISTRIBUCIÓN DE ENERGIA
CORTE E PROTEÇÃO

D.C.6K.1
1P

DPN.6K.1+N 
1P + N (DPN)

D.C.6K.1+N
 1P + N (DPN)

D.C.6K.2
2P

D.C.6K.3
3P

D.C.10K.3
3P

D.C.6K.4
4P

D.C.10K.4
4P

DISJUNTOR
MCB (MINIATURE CIRCUIT BREAKERS) | DISJONCTEUR | DISYUNTOR

6A / 10A / 16A / 20A / 25A / 
32A / 40A / 50A / 63A

6A / 10A / 16A / 20A / 25A / 
32A / 40A / 50A / 63A

6A / 10A / 16A / 20A / 25A / 
32A / 40A / 50A / 63A

6A / 10A / 16A / 20A / 25A / 
32A / 40A / 50A / 63A

80A / 100A / 125A
6A / 10A / 16A / 20A / 25A / 

32A / 40A / 50A / 63A 80A / 100A / 125A

6A / 10A / 16A / 20A /
25A / 32A 

ID.AC.2 2P ID.AC.4 4P

INTERRUPTOR DIFERENCIAL
RCCB (RESIDUAL CURRENT CIRCUIT BREAKER) | INTERRUPTEUR DIFFÉRENTIEL | INTERRUPTOR DIFERENCIAL

10mA - 16A 
30mA - 25A / 40A / 63A

300mA - 25A / 40A / 63A

30mA - 25A / 40A / 63A
300mA - 25A / 40A / 63A / 

80A / 100A / 125A
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COMMERCIAL DISTRIBUTION DEVICES | APARELLAGES MODULAIRES | DISTRIBUCIÓN DE ENERGIA
CORTE E PROTEÇÃO

I.1
1P

I.2
2P

I.3
3P

INTERRUPTOR
ISOLATOR SWITCH | INTERRUPTEUR | INTERRUPTOR

25A / 40A / 63A / 
80A / 100A

25A / 40A / 63A / 
80A / 100A

25A / 40A / 63A / 
80A / 100A

I.4
4P

25A / 40A / 63A / 
80A / 100A

B.F.C.
1P

B.F.C.
2P

B.F.C.
3P

B.F.C.
4P

CORTA CIRCUITOS
FUSE CARRIER | PORTE-FUSIBLE | PORTAFUSIBLES

10x38 - 32A 
14x51 - 63A 

22x58 - 125A 

10x38 - 32A 
14x51 - 63A 

22x58 - 125A 

10x38 - 32A 
14x51 - 63A 

22x58 - 125A 

10x38 - 32A 
14x51 - 63A 

22x58 - 125A 
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COMMERCIAL DISTRIBUTION DEVICES | APARELLAGES MODULAIRES | DISTRIBUCIÓN DE ENERGIA
CORTE E PROTEÇÃO

FUSÍVEIS

BORNES

FUSE | FUSIBLE | FUSIBLE

FEED THROUGH RAIL MOUNTED TERMINALS | BORNES | BORNES

NH02NH00 NH03

F.C.
10x38

F.C.
14x51

F.C.
22x58

NH01

32A / 50A / 63A / 
80A / 125A / 160A 80A / 125A / 160A / 200A 315A / 355A 315A / 355A / 400A / 500A

2A / 4A / 6A / 8A / 10A / 12A 
/ 16A / 20A / 25A / 32A

10A / 12A / 16A / 20A / 25A / 
32A / 40A / 50A / 63A

10A / 16A / 20A / 25A / 32A / 40A / 
50A / 63A / 80A / 100A / 125A

BOR
2,5 / 4

GR
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CORTE E PROTEÇÃO

COMANDO E SINALIZAÇÃO
SWITCHES AND SIGNALLY DEVICES | COMMANDE & SIGNALISATION | MANDO Y SEÑALIZACIÓN

SL.BR/AZ/VD/AM/VM SL.RYG

SPD10KV

PROTEÇÃO CONTRA SOBRETENSÕES
SURGE PROTECTION DEVICES | PARAFOUDRE BASSE TENSION | DESCARGADOR DE SOBRE TENSIÓN

AE.1.7.C1P

16A 

C.M.
230V 6,5VA

C.M.
12V 5VA

TCM

8V/12V/24V
8VA

230V
TMC16

16A 

CTM.2 CTM.4

2P - 2NA
20A / 24A 

4P - 4NA
40A / 63A 
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PENTES DE ALIMENTAÇÃO

ELECTRODOS TERRA E ACESSORIOS

BUSBAR | PEIGNE D’ALIMENTATION | PUENTES DE CONEXIÓN

EARTH RODS COPPER AND ACESSORIES | PIQUET DE TERRE ET ACCESSOIRES | PICAS Y ACCESORIOS

PT.1.P PT.4.P

PT.1P+N PT.1.F

PT.1P+N (DPN)

PT.3.F

PT.2.P PT.3.P

ELECT
1,5 / 2,0m

ABRAÇ 16 UNI 16
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3P+T 16A/32A 400V IP44 3P+T 16A/32A 400V IP44

3P+N+T 16A/32A 400V IP44 3P+N+T 16A/32A 400V IP44

FICHAS E TOMADAS INDUSTRIAIS
INDUSTRIAL PLUGS AND SOCKETS | PRISES ET FICHES INDUSTRIELLES | ENCCHUFES Y TOMAS DE CORRIENTE INDUSTRIALES

277/480V
a 288/500V
50+60Hz

480-500V
50+60Hz

480/500V
50+60Hz

>250V
Corrente

direta

277V
60Hz

220/380V
a 240/415V
50+60Hz

250/400V
a 265/460V

60Hz

440-460V
60Hz

120/208V
a 144/250V
50+60Hz

*>50V
100-300Hz

**>50V
300-500Hz

**>50V
300-500Hz

**>50V
300-500Hz

>50-250V
Corrente

direta

**380V
50Hz
440V
60Hz

**220/380V
50Hz

250/440V
60Hz

63,5/110V
a 75/130V
50+60Hz

110-130V
a 75/130V
50+60Hz

600-690V
50+60Hz

347/600V
a 400/690V
50+60Hz

110-130V
50+60Hz

**>50V
100-300Hz

*>50V
100-300Hz

220-250V
50+60Hz

380-415
50+60Hz

380-415
50+60Hz

220/
250V

50+60Hz

3P+

12

6

9 3

210

11

7

1

5

48

2P+

3P+N+

FF FM

3P+T 63A 400V IP67 3P+T 63A 400V IP67

3P+N+T 63A 400V IP67 3P+N+T 63A 400V IP67

TFE

3P+T 16A 400V IP44

3P+N+T 16A/32A 400V IP44

2P+T 16A/32A 230V IP44 2P+T 16A/32A 230V IP44

3P+T 16A/32A 400V IP44

3P+N+T 16A/32A 400V IP44

TFM

3P+T 63A 400V IP67

3P+N+T 63A 400V IP67

2P+T 16A/32A 230V IP44
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BASES MÚLTIPLAS
MULTI-BLOCK | BLOC MULTIPRISE | BASES MÚLTIPLAS

FTL BR BM3I SC BM6I SC

BM3 BM3BM3 FOOT BM4

BM6 BM6

BLOCO TOM

BM4

BM2 SC

3 3 6

3 33 4

6 6

2

4

2

1,5/3/5m 1,5/3/5m1,5m 3/5m 1,5/3/5m

1,5/3/5m 1,5/3/5m

1,5m

+ 1
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MATERIAL INSTALAÇÃO

ENROLADORES E EXTENSÕES
CABLE REEL AND EXTENSIONS | VENROULEURS ET RALLONGES | ENROLLACABLES Y PROLONGADORES

ENR BOXTHINPROL WORKPROL

EXT FERRO EXT FORNO

ENR

41 14

2m 1m

15/25/40/50m 5m3/10/15m 5m
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BR J
4/6/10/16/25mm

LIG F41
0,75-2,5mm2

LIGCER
2,5mm

LIG R25
0,75-2,5mm2

LIG R35
0,5-2,5mm2

LIGADORES
CONNECTORS |BORNE ET DOMINO | CONECTORES Y CONEXIONES 

2P / 3P / 4P / 5P5A3A / 6A / 10A / 30A / 60A 2P / 6P / 8P2P / 3P / 4P / 5P

IP68 IP68 IP68

M20 IP68 M20 T IP68 M25 IP68

2x0,75mm2 - 3G2,5mm2 2x0,75mm2 - 3G2,5mm2 2x0,75mm2 - 3G4mm2

CONECTORES ESTANQUES
WATEPROOF CONNECTORS | CONNECTEUR ÉTANCHE | CONECTORES ESTANCOS
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MATERIAL INSTALAÇÃO

TERM

PI

TERM IM TERM F TERM IF UN

TERMINAIS
TERMINALS | TERMINAL | TERMINALES

GR
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TERM

(mm)

(mm)

TERM F D1 Y Z D2B

TERM F1525 1,5-2,5 7,40 2,3 21,0 10,0 4,3

(mm)D1 Y Z D2B

TERM F02515 0,5-1,5 7,40 1,7 21,0 10,0 3,8

(mm) D1 Y Z D2B

TERM F46 4,0-6,0 7,40 3,4 25,0 14,0 5,7

(mm)

TERM 554 4,0-6,0 4,3 7,2 21,5 6,7

TERM 556 4,0-6,0 4,3 12,0 21,5 6,7

D1 X Y D2(mm)

TERM 1254 0,5-1,5 4,3 6,6 20,1 4,3

TERM 1254 0,5-1,5 5,3 8,0 21,5 4,3

TERM 1256 0,5-1,5 6,5 11,6 27,5 4,3

D1 X Y D2(mm)

TERM 24 1,5-2,5 4,3 6,6 21,0 4,9

TERM 25 1,5-2,5 5,3 8,5 22,5 4,9

TERM 26 1,5-2,5 6,5 12,0 27,6 4,9

TERM 28 1,5-2,5 8,4 12,0 27,6 4,9

D1 X Y D2(mm)

(mm)

TERM IM46 4,0-6,0 6,35 3,4 25,0 14,0 5,7

TERM IM D1 Y Z D2B(mm)

TERM IM1525 1,5-2,5 4,75 2,3 21,0 10,0 5,3

D1 Y Z D2B(mm)

TERM IM02515 0,5-1,5 6,35 1,7 21,0 10,0 4,3

D1 Y Z D2B(mm)

Y
X

D2

D1

D1

D2

B

Z

Y

D1

D2

Z

Y
B
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MATERIAL INSTALAÇÃO

(mm)

TERM IF

TERM IF46 4,0-6,0 6,60 3,4 25,5 7,40 5,7

B D1 Y Z D2(mm)

TERM IF02515 0,5-1,5 6,60 1,7 21,5 7,40 4,0

B D1 Y Z D2(mm)

TERM IF1525 1,5-2,5 6,60 2,3 21,5 7,40 4,5

B D1 Y Z D2(mm)

GR

(mm)

PI0508 0,5 8,0 1,3 14,0 2,6

PI1508 1,5 8,0 2,0 14,6 3,5

PI6012 6,0 12,0 6,2 22,2 8,8

PI1012 1,0 8,0 1,7 14,6 3,0

PI4009 4,0 9,0 3,2 16,5 4,4

P11012 16,0 12,0 4,9 21,5 7,6

TERM IF D DL LW WNF C 63-23 NF C 63-23F F(mm) (mm)

PI07508 0,75 8,0 1,5 14,6 2,8

PI2508 2,5 8,0 2,6 15,2 4,0

P11012 10,0 12,0 4,9 21,5 7,6

D L W NF C 63-23F(mm)

(mm)

UN

UN 2 1,5-2,5 26 2,3

DL(mm)

UN 1,25 0,25-1,5 26 1,7

DL(mm)

UN 5,5 4,0-6,0 26 3,4

DL(mm)

B
Z

D1

D2

Y

L

D

L

F

D

W
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IP44

FFB16D
(MAX. 3500W)

FMB16 PRO
(MAX. 3500W)

FM10D
(MAX. 2200W)

FF16D BR
(MAX. 3500W)

FMB16D
(MAX. 3500W)

FICHA PLANA
FICHA FLAT 2P+T 16A PT

FF10 BR
(MAX. 2200W)

FFB16 PRO
(MAX. 2200W)

FM16L
(MAX. 3500W)

FM16D
(MAX. 3500W)

FICHAS E TOMADAS
PLUGS AND SOCKETS | FICHES ET PRISES | CLAVIJAS Y BASES

IP443IP44

FDB
(MAX. 3680W)

FT16 PT
(MAX. 3500W)

FF FORNO
(MAX. 16W)

FT BR
(MAX. 3500W)

FT2P
(MAX. 2200W)

3 32
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MATERIAL INSTALAÇÃO

GUIAS DE REBOQUE
DUCT RODDER | AIGUILLE TIRE-FILS | GUÍAS PASA CABLES

GUIA 4MM
10m

GUIA 4MM
20m

GUIA 4MM
25m

GUIA 4MM
30m

ABR FIV ABR FIV ABR FIV ABR FIV

ABRAÇADEIRAS
CABLE TIES | COLLIERS SERRE-CÂBLES | ABRAZADERAS

3x100 / 3x150 / 3x200 4x150 / 4x300 5x200 / 5x300 / 5x380 8x200 / 8x300 / 8x400 / 8x450
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E27 GU10 E14 GU10E14 E27 E27 E14 E40 E27

SADE27>GU10
(MAX. 60W)

SADE14>GU10
(MAX. 60W)

SADE40>E27
(MAX. 60W)

SADE14>E27
(MAX. 60W)

SADE27>E14
(MAX. 60W)

ADAPTADORES
ADAPTERS | ADAPTATEURS | ADAPTADORES

PISTOLA TERMICA 
230V 50W

TUBOS COLA 
1KG/SACO

FITA 19X20

GR

COMPLEMENTOS ELÉCTRICOS
ELECTRICAL COMPLEMENTS | COMPLÉMENTS ÉLECTRIQUES | COMPLEMENTOS ELECTRICOS

X-ATO RECARGA X-ATO BPP140

BPG190

9 / 18 mm 9 / 18 mm 140 mm

190 mm 3xAA + 1xCR2032

BELL
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MATERIAL INSTALAÇÃO

GU10

SC27
(MAX. 60W)

SR27
(MAX. 60W)

SLC27
(MAX. 60W)

SN27
(MAX. 60W)

SLC14
(MAX. 60W)

S27
(MAX. 200W)

G5
(MAX. 80W)

S40
(MAX. 1000W)

G13
(MAX. 58W)

GX53
(MAX. 11W)

SGU10S
(MAX. 75W)

SGU10-CLII
(MAX. 75W)

SGU10R-CLII
(MAX. 75W)

G9
(MAX. 60W)

SGU10R
(MAX. 75W)

SG12
(MAX. 150W)

SGU5.3
(MAX. 50W)

SDGU5.3
(MAX. 50W)

SR7S
150/500/1000/1500W

CASQUILHOS
LAMP HOLDERS | DOUILLE | PORTA LÂMPARAS

E40 E27

E27

E27

E27

E14 E27

G13 GX53

GU10 GU10

G9

GU10

G12

GU5.3

GU5.3 R7S

G5

P. 21
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LANTERNAS
FLASHLIGHT | LAMPE TORCHE | LINTERNAS

THINLIGHT ELEGANCE LTN B01 LTN B02 LTN B03

PILHAS
BATTERY | BATTERIE | BATERÍA

LR
AAA / AA

CR2032

LR14/C LR20/D 6LR61/9V 23A

CR123 CARREGADOR 
UNIVERSAL

PILHA RECARREGAVEL 
AA

AA/AAA/C/D/9V

ALKALINE

ALKALINE LITHIUM

ALKALINE ALKALINE ALKALINE ALKALINE

1 x AA

2300 / 2700 Mah

2 x AAA 3 x AAA 4 x AAA 3 x AAA
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COMPLEMENTOS ILUMINAÇÃO
LIGHTING COMPLEMENTS | COMPLÉMENTS D’ÉCLAIRAGE | COMPLEMENTOS DE ILUMINACIÓN

BTECH
22/65W

CONDTRF EL 
20-70W

BAL PLS
7/8/11W

APV-16-12
15W

BAL PLC
13/18/26W

BAL T8
15/18/36/58W

IGNITOR 
35-400/1000/2000W

REACT MH/HPS
35/70/150W

REACT MH
250/400/1000W

BAL ELECT 2D
1x 21/38/55W

REACT HPS
250/400W

BAL ELECT T8
1x 18/36/58W

BAL ELECT PLC
1x 13/18/26W

BAL ELECT T8
2x 18/36/58W

BAL ELECT PLC
2x 13/18/26W

BAL ELECT T8
4x18W

BAL ELECT 
1x 22/40W

BAL ELECT T5
1x 14/24/28/35/ 

39/49/54W

BAL ELECT T5
2x 14/24/28/35/ 

39/49/54W

8/12/20/25/35/50/60uF

4P 4P

IP65
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FONTES DE ALIMENTAÇÃO
POWER SUPPLIES | ALIMENTATIONS | FUENTES DE ALIMENTACIÓN

LRS RSP LPV

IP20 IP20 IP67

XLG VT-S

LSLDV

IP65

IP67 IP67
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DRIVER
DRIVER | CONVERTISSEUR | DRIVER

Aconselhamos e fornecemos todo o tipo de Drivers que possa necessitar.
Independentemente de serem On/Off, Triac Dimming, Phase-Cut ou DALI/PUSH.
Por favor, entre em contato conosco.

We advise and supply all type of Drivers that you might need.
Regardless if they are On/Off, Triac Dimming, Phase-Cut or DALI/PUSH.
Please contact us.

Nous conseillons et fournissons tout type de convertisseurs dont vous pourriez avoir besoin.
Qu’ils soient On/Off, Triac Dimming, Phase-Cut ou DALI/PUSH.
Contactez nous s’il vous plait.

Asesoramos y suministramos todo tipo de driver que pueda necesitar.
Independientemente de si son On/Off, Regulación Triac, Corte de Fase o DALI/PUSH.
Por favor contáctenos.
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As imagens e desenhos técnicos deste catálogo servem apenas para ilustração dos 
produtos, pelo que cores, formas, acabamentos e dados técnicos estão sujeitos a 
eventuais alterações.

A reprodução deste catálogo ou a utilização de textos e imagens, sem autorização, 
estão proibidas.

Este catálogo não é de distribuição controlada, pelo que pode ser alterado sem aviso 
prévio.

Informação válida durante a vigência deste catálogo, salvo erro tipográfico ou fo-
tográfico.

Concepção técnica e design: FILLDAY

Images and technical drawings are only for product illustration, for that colors, 
shapes, finishings antechnical data may be changed.

The reproduction of this catalogue or the use of texts and images, without authori-
zation, are forbidden.

This catalog hasn’t a controlled distribution so it can be changed without previous 
notice.

The informations are valid for the duration of this catalog unless topographic or 
photographic errors.

Conception technique and design: FILLDAY

Les images et dessins techniques de ce catalogue servent seulement pour illustrer 
les produits, par que les couleurs, formes, finitions et data téchniques sont sujets a 
éventuelles modifications.

La reproduction de ce catalogue ou l’atilisation des textes et images, sans autorisa-
tion, sont interdites.

Ce catalogue n’est pas de distribución contrôlée et peut être modifié sans préavis.

Les informations valides pour la durée de ce catalogue, sauf erreur topographique 
ou photographique.

Conception technique et design: FILLDAY

Las imágenes y dibujos técnicos de este catálogo sirven solamente para ilustrar los 
productos, por que colores, formas, acabados y datos técnicos son propoensos a 
posibles modificaciones.

La reproducción de este catálogo o la utilización de los textos y imágenes, sin auto-
rización, están prohibidas.

Este catálogo no es de distribución controlada, pero que se puede cambiar sin 
previo aviso.

Informaciones válidos para la duración controlada, pero que se puede cambiar sin 
previo aviso.

Informaciones válidos para la duración de este catálogo a menos errores topográ-
ficos o fotográficos.

Concépcion técnica y design: FILLDAY

FICHA TÉCNICA
TECHNICAL INFORMATION | INFORMATION TECHNIQUE | INFORMACIÓN TÉCNICA
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